



**Autor(ka):** Tereza Lapešová  
**Obor:** AJn-Přn  
**Datum odevzdání posudku:** 10. 5. 2019  
**Vedoucí diplomové práce:** Tomáš Ditrich

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce

Vliv symetrie účesu na atraktivitu ženské tváře

Práce obsahuje 52 stran textu, 6 stran příloh a cituje 67 literárních pramenů.

### Hodnocení obsahové stránky práce:

Tereza Lapešová se pustila do výzkumu zajímavého a vysoce atraktivního, ale také obtížného. Povedlo se jí však vytvořit čtivý a kvalitní literární přehled, který zdařile pokrývá dané téma – základní přehled v atraktivitě lidské tváře, podrobně potom vliv vlasů na tuto atraktivitu i vliv dalších přídatných (a)symetrických struktur.

V metodice výzkumu autorka představila dostatečně podrobně způsob svojí práce, propracovanější mohl být způsob volby respondentů. Se zvolenou metodikou souvisí i vyhodnocení dat, neboť se ukázalo, že samotné získání dat je – vinou technických potíží – poměrně problematické. Vzhledem k nemožnosti předdefinování počtu (a)symetrických účesů, zobrazených respondentům, by možná bylo vhodné získat data od ještě většího počtu respondentů. Na druhou stranu by se potom možná ukázala sice signifikantní, ale přitom reálně nevýznamná závislost atraktivitu na symetrii účesu, což naznačují i zde prezentované výsledky. Autorka DP si tak s úskalími poradila dobře a správně. Získané výsledky jsou rozebrány v diskusi, kde možná mohla být jejich podrobnější konfrontace s dříve publikovanými výzkumy.

### Hodnocení formální stránky práce:

Předložená DP je standardně a správně členěná a ve všech ohledech splňuje nároky, standardně kladené na diplomové práce. Občas se vyskytují stylistické neobratnosti a drobné chyby, které však významně nesnižují hodnotu práce.

### Závěr:

Lze konstatovat, že Tereza Lapešová předložila povedenou práci, která splňuje nároky kladené na diplomové práce PF JU. Práci doporučuji k obhajobě.

**Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně**

Podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 10. 5. 2019

<b>Stupeň klasifikace</b>	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------------	---------	-------------	-------	-----------